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40.（A  ）上方為附有電池、電阻、開關K之線圈；下方為附有檢流計之線圈，兩線圈平行。則
          下列關於本實驗的敘述何者錯誤？（A）接通K的瞬間，兩線圈電流同向（B）接通K
          的瞬間，兩線圈電流反向（C）再切斷K的瞬間，兩線圈電流同向（D）再切斷K的
          瞬間，兩線圈相吸。
41.（A  ）兩組線圈繞在同一根軟鐵棒上，如上右圖。當按下開關K後，磁針P、Q的N極偏轉
          方向，何者正確？（A）P向東、Q向西（B）P向東、Q不轉（C）P向西、Q向西
         （D）P向東、Q向東。
42.( D 　)一指北針置於桌面上，其正上方有一條南北方向的長直導線通過，如附圖。當導線通
          以由南向北的電流後，指針偏轉至某一方向而停止。若此時再將導線緩慢向上抬高，
          使其遠離指北針，則此時指北針正確的偏轉圖形為何？
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43.（B  ）在水平光滑的玻璃板上，嵌著一個固定的銅環，如右圖所示。今有一磁棒以初速
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，
          由左向右通過銅環中心處，則磁棒通過銅環前後，其速度隨位置改變的關係圖最可能
          為下列哪個關係圖？
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44.（ D ）如圖，甲、乙、丙為電解硫酸銅水溶液的實驗裝置，若電解一段時間後，則關於此 
        實驗的敘述何者正確？（A）三者的負極總質量都減少（B）只有丙的正極會產生氫
        氣（C）硫酸銅水溶液的顏色變淺的是甲、乙、丙（D）pH值會變小的是甲、乙。
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45.（A  ）如附圖所示，一條通有直流電i的導線鉛直穿過水平的磁場，則導線運動的方向為哪
           一個？（選項在圖中）

46.（A  ）一個110V、2000W的電熱水器，以電線接牆壁上的家用電源，其電路如下圖所示。電路上有一開關，使用時只需將開關按下，接通電路。下列有關此電路的敘述何者錯誤？（A）電線應使用規格為15A的絕緣導線（B）電熱水器使用時，電阻棒供給水每秒產生2000焦耳的熱　（C）基於用電安全，加裝保險絲時，可串接於電路的甲處　（D）電熱水器因接有地線，即使漏電，碰觸到其外殼亦不會觸電。
47.（D ）今年世界地球日（4月22日）有個中午關燈一小時的活動。已知，每關一盞螢光燈具組（內含四支20W螢光燈管）1小時，可省下0.08度電，就可以減少53公克二氧化碳排放。在中興國中，若一間教室裝設有12盞螢光燈具組，全校有100間教室，試問本校在中午的關燈一小時的活動裡，100間教室能大約減少幾公斤的二氧化碳排放？ （A）30（B）40（C）50（D）60 公斤。
48.（B ）將標有“110V、100W”和標有“110V、15W”的甲、乙兩盞電燈串聯起來接在220伏特電
 路上，那麼下列敘述何者正確？
        （A）甲、乙兩盞燈都能正常發光   （B）通電後，乙燈立即被燒壞
        （C）通電後，甲燈立即被燒壞
        （D）在甲燈上再並聯一個適當大小的電阻，它們才都能正常發光
49.（Ｂ ）如圖所示的電路中，在　1　歐姆、3　歐姆、6　歐姆的電阻中所流經的電流分別為　I1、I2、I3，其所消耗的電功率分別為　P1、P2、P3，下列何者正確？
（A）I1＝I2＝I3；P1＝P2＝P3      （B）I1＞I2＞I3；P2＞P1＞P3
             （C）I1＜I2＜I3；P1＜P2＜P3     （D）I1＞I2＞I3；P1＞P2＞P3。
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50.（D  ）設每個燈泡規格皆相同，則流經甲、乙、丙三個燈泡的電流比為？
（A）1：2：3　      （B） 3：2：1
        　（C）2：1：5      　（D） 2：6：3
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